

Відгук
на освітньо-наукову програму
081 – Право
Галузь знань – 08 Право
підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії
в аспірантурі Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Вже впродовж майже трьох десятиріч років юридичний факультет Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича в цілому усвідомлено, послідовно та активно сприяє досягненню такої якості фахової підготовки правників, яка б відповідала не лише найвищим національним критеріям, але й стандартам європейським та світовим. З огляду на зазначене представлена освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії становить значний інтерес, а її актуальність не викликає сумнівів.

Основна мета освітньо-наукової програми – методичне забезпечення оволодіння аспірантами юридичного факультету третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти, відповідно до дев'ятого кваліфікаційного рівня Національної рамки кваліфікації, надання здобувачам освітньо-наукового рівня в аспірантурі теоретичних знань та набуття практичних умінь і навичок, а також інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та методикою педагогічної діяльності, а також проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Структура освітньо-наукової програми передбачає наявність обов'язкових компонент, які формують професійні програмні компетентності і забезпечують здобуття поглиблених знань зі спеціальності, та вибіркового компоненту, що відображають наукові інтереси аспіранта та дозволяють отримати додаткові фахові знання за напрямком дисертаційного дослідження. Структура освітньо-наукової програми також забезпечує опанування здобувачами вищої освіти усіх аспектів теоретичних та методологічних підходів щодо відповідного напрямку знань, а також формує навички аналітичного та критичного мислення, оцінки сучасних наукових досягнень, генерування нових ідей при вирішенні дослідницьких і практичних завдань, у тому числі в міждисциплінарній площині.

Навчання за освітньо-науковою програмою надає можливість планувати, реалізовувати та корегувати процес наукового дослідження. Безспірною позитивною характеристикою освітньо-наукової програми стало посилення прикладної (інструментальної) складової програми, аби кваліфікаційні роботи, підготовлені за результатами навчання, містили конкретні пропозиції щодо вдосконалення чинного законодавства та правозастосовної практики.

Запропонована освітньо-наукова програма побудована на високому рівні, що забезпечує здобуття якісної освіти. Кадрове забезпечення освітньо-наукової програми відповідає профілю обов'язкових та вибіркового дисциплін. Викладання здійснюється досвідченими науково-педагогічними працівниками університету.

Зважаючи на викладене, вважаю, що дана освітньо-наукова програма є завершеною та досконалою, містить всі необхідні основоположні комплексні елементи, необхідні для здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії та підготовки наукових та науково-педагогічних кадрів.

**Ректор Хмельницького університету
управління та права
імені Леоніда Юзькова**



О.М. Омельчук